11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.08.2009 20:33:52

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2009 21:29:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103030/answer/103034




Bce 3aBucurt oT BeIpaxkeHoCcTHU 0oeii. HeBripaxkeHHBIE 00T MOTYT BCTPedaThCS B HOPME IIPU
HEe3aBepIIEHHOM I10JI0BM akTe. Ecnu 60y CuibHbIE, TO CTOUT IT0KA3aThCs YPOJIOTY Ha OYHOM
OCMOTPE ¥ TIPOBECTU 00CIIeNOBaHUS I YCTAHOBIIEHUS IPUYUHEL 3TUX O0Jel.



